



4个养鱼的开车夜盗气瓶 被派出所所长抓了现行

□晚报见习记者 张玉东
通讯员 刘国保 宋遂凤/文
晚报记者 周甬/图

本报讯 4名养鱼者想着临近中秋民警要回家团圆，便开车前往黄河滩区的国家重点工程黄河公、铁两用大桥附近施工工地盗窃气瓶，正当他们庆幸盗窃得手时，不料，民警却出现了。

昨日凌晨2时许，4名

男子正急匆匆地往一辆面包车里搬运着东西。“你们在干啥？”此时，刚好巡逻该地的惠济公安分局花园口派出所所长王永山问道。

见4人支支吾吾形迹十分可疑。王永山当即上前进行盘查，发现抬到车里的

是两个各重约50公斤的氧气瓶和乙炔气瓶，4人自称是花园口镇石桥村养鱼的农民，气瓶是捡到的。后又

改称，他们是附近养鱼的村民，平时总能看到大桥工地有很多建筑用品，因为要养鱼，就盯上了工地的大氧气瓶，想用氧气瓶给鱼塘充氧气。多次盘算之后，他们趁深夜工地看守人员熟睡之际，悄悄从工地上抬出两个大氧气瓶。

昨日，4名嫌疑人被刑事拘留，他们叹息说，“警察真厉害，该过中秋节也不好休息。”

昨日凌晨2时许，4名

IATA
灿烂阳光 航空售票

国内机票·国际机票·预订宾馆

24小时服务
0371-

66666666

北京-东京	2400元(单程)	3900元(往返)	郑州-北京	350元
北京-大阪	2300元(单程)	3400元(往返)	郑州-上海	400元
北京-纽约	3500元(单程)	5800元(往返)	郑州-广州	680元
北京-温哥华	3760元(单程)	5810元(往返)	郑州-深圳	710元
北京-多伦多	5750元(单程)	7700元(往返)	郑州-杭州	420元
北京-洛杉矶	3300元(单程)	5200元(往返)	郑州-温州	610元
北京-旧金山	3300元(单程)	5200元(往返)	郑州-昆明	630元

以上国内折扣均需提前15天购票，另提前30天优惠更多……

以上价格均不含税和燃油附加费，折扣信息均以当日航班查询为准。

梨园受“毒害” 一年“无花果”

食品公司终审败诉，赔了7.2万元

□晚报见习记者 方颖

本报讯 昨日，邵某与郑州某食品公司赔偿纠纷一案，郑州市中级人民法院二审终结，维持惠济法院判决，该食品公司赔偿邵某7.2万元，以弥补因排放污染气体造成梨树减产的损失。

邵某在惠济区苏屯承包荒地栽种梨树。2005年6月，一食品公司紧邻邵某梨园建厂并投产，排放的有害气体污染了梨园，致使梨树2005年早期落叶，导致2006年极少开花挂果。后经双方协商，2005年，该公司赔偿邵某6000元。2006年的产量损失双方协商未果。

参考惠济区环保局出具的处罚决定书，惠济法院判决该公司赔偿邵某损失7.2万元。宣判后，该公司不服，提起上诉。市中级人民法院审理后维持原判。

线索提供 史柏岭 吴萍莉

结婚才一个星期的丈夫突然失踪了
花41万元买的房子竟早被法院查封

新娘子落入“假离婚”陷阱

□晚报记者 刘德华
见习记者 张璇
通讯员 王瀚

本报讯 新婚才一个星期的丈夫突然失踪了，妻子还发现，通过丈夫以41万元买的房子竟已被法院查封。丈夫归案，妻子才明白，这是丈夫与前妻为还欠款而设计的骗局。

2006年9月，护士钱玲(化名)通过朋友介绍，认识刚刚离异的医生谢龙(化名)。两个月后，谈婚论

嫁时，谢龙说：“不如买我前妻李娟(化名)那套房子吧。”钱玲看到房子后十分满意，掏出41万的价格分2次付清。

2006年11月17日，谢龙与钱玲结婚。谢龙随即借口到上海出差，一个星期后，电话关机，怎么也联络不上。更让钱玲意想不到的是，她接到消息说买的新房已被法院查封。

金水警方接到报案后，经过几个月的侦查，将谢龙抓获。据谢龙交代，他

和李娟与他人合伙做化妆品生意，由于经营不善赔了钱，房子也被法院查封。几经筹划，他们终于想出了这个“有技术含量”的计划，二人先协议离婚，将财产全部转移到李娟的名下，并让钱玲花巨款买下了这个不能买卖的房子。

钱款到账后，谢龙与李娟在厦门花313300元买了一套房子，剩下的钱挥霍一空。日前，谢龙与李娟双双被批捕。

线索提供 刘立 张言

3个狱友绑架超市老板儿子
狮子开口索要三分之一家产

技术追踪助警方连夜破案

□晚报见习记者 方颖

本报讯 3名绑匪经过一个月踩点，将目标选中了某超市老板的儿子，索要三分之一家产。昨日，经惠济区法院审理，3名绑匪获刑12年或11年。

4月25日6时许，11岁的吴遥遥从惠济区孟屯自家超市骑自行车到惠济桥小学上学，将到学校时，被两名男子用外套蒙住头部，塞进了一辆面包车。

7时许，车辆行驶到一

个废弃加油站。3名绑匪问了吴遥遥父亲吴楠的手机号。绑匪刘建设告诉吴楠说，儿子在他手上，赶快准备家里财产的三分之一赎回儿子。

吴楠一下没了主意，便去找亲戚商量。亲戚报了警。当天22时许，吴楠按要求将6万元钱送到世纪欢乐园。在吴楠行驶途中，地点变至森林公园。而吴楠到了森林公园后，地点又被改至世纪欢乐园。23时许，吴楠却被告知说，

回家吧，先不用给钱了。

26日凌晨1时许，警方通知吴楠说，吴遥遥已被解救。原来，警方利用技术手段追踪，25日23时许，在金水区二十里铺找到了吴遥遥，同时抓获了司机。27日凌晨5时许，另外两名男子在惠济区老鸦陈归案。

经查，司机名叫王国强，另两名绑匪叫刘建设、许二龙。3人今年均30岁上下，在狱中相识。(受害人化名)

线索提供 沈玲琴 田昭志

拆了后座的面包车司机表情很怪异
车内一条被子下面藏着两辆折叠车

驾驶证暴露偷车人破绽

□晚报记者 徐富盈
实习生 王阳

本报讯 9月24日晚，中原区桐柏路办事处的巡防队员和辖区民警正在夜巡，21时25分许，发现一辆车号为豫AC004x的灰色面包车，从煤仓北街驶上桐柏路。排查人员看到该车司机不停左顾右盼，看到路口的巡

防队员后，表情中夹着难以捉摸的怪异。桐柏巡防中队队员艾华山，立即向司机示意停车，并让他出示证件。

民警李洪宾发现，司机谢某出示的驾驶证字迹模糊。起疑的李从驾驶窗向里看，只见车后的两排座被拆，空空的车箱内，一条被子盖着东西。民警掀开被子一看，见有两辆折

叠式自行车。民警问车的来源，司机谢某说是买的，民警问发票在哪儿，谢称丢了。巡防队员询问两辆车是什么牌子时，谢某却回答不上来。

随后，艾华山钻进车內细查，从车后尾处查出一把被剪断的U形车锁。看到车锁，谢某就想跑，被民警和巡防队员控制住。

线索提供 孙光华